

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Аллея Памяти в Топках



В Топках возле храма преподобного Сергия Радонежского появилась Аллея Памяти. На месте, где в прошлом году был проложен тротуар, появились «скульптуры» и высажены деревья. Аллея Памяти появилась в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне и в рамках международной акции «Сад памяти». Она посвящена героям-землякам, воинам прославленного 849-го стрелкового ордена Кутузова III степени полка 303-й Кузбасской стрелковой

дивизии, сформированного весной 1942 года в городе Топки.

Торжественное мероприятие открыл участник Великой Отечественной войны житель города Кемерово Анатолий Михайлович Терехов. Несмотря на преклонный возраст он помогал в посадке деревьев, а также привёз в подарок топкинцам около 20 кедров.

На открытии также присутствовал губернатор Кузбасса Сергей Евгеньевич Цивилев. Вместе с главой

Топкинского муниципального округа Сергеем Владимировичем Фроловым они лично поблагодарили ветерана.

Всего 75 хвойных деревьев появилось в этот день на Аллее Памяти.

На снимках: торжественное открытие Аллеи Памяти.

Фото Алексея Назаренко.